### 一家店一天卖出5000多碗

# 蔡林记热干面又"出圈"了

10月3日上午9时许,蔡林记吉庆街门店热闹非凡。记者在现场看到,食客们排着长队,只为品尝那一碗正宗的热干面。煮面、调料、打包,下面师傅动作娴熟而迅速,空气中弥漫着热干面的香气。

"每天能卖出5000多碗热干面,营业额比平时翻了番。"工作人员介绍。店里人头攒动,食客们有的坐在桌前津津有味地品尝着热干面,有的站在一旁等待着空位,还有的拿着手机拍照留念。国庆假期,作为武汉十大伴手礼之一的蔡林记热干面又"出圈"了。

#### 外地游客不仅要吃 还要当城市礼物带走

为庆祝新中国成立75周年,从10月1日至7日,蔡林记汉口镇店、金融港店、四新万达店、中体科技园店、五丰佳园店每天免费赠送75份国庆面给市民及游客品尝,众多游客表示感受到了武汉的热情和独特风情。一位来自北京的游客说:"没想到在武汉能享受到这样的福利,热干面味道非常棒,也让我

感受到了武汉人民的爱国情怀。"

蔡林记热干面制作技艺在2006年 人选了武汉市级非遗项目,2011年被 列入"湖北省非物质文化遗产名录"。 蔡林记积极尝试跨界联名,为消费者带 来了全新的美食体验。10月2日,记者 在昙华林蔡林记博物馆主题店看见,众 多游客前来过早,品尝武汉特色美食, 还对着编钟等特色打卡点拍起美照。 一手是热腾腾的热干面,一手是冰凉凉 的拿铁,年轻游客更爱蔡林记联名咖啡 品牌推出的"武汉过早新CP"。

游客到武汉不仅要吃热干面,还要将蔡林记带回家。蔡林记热干面礼盒人选武汉十大伴手礼、武汉礼物TOP10。礼盒内含多种口味的热干面与芝麻酱,外包装是自创P"九凤"。用国潮手绘的方式将传统"凤凰"文化符号赋予新时代生命力,蕴含着蔡林记振翅高飞的美好期愿。国庆假期,礼盒在线上线下同步上线优惠,市内门店可购买。

在江汉路武汉礼物店,记者注意到,蔡林记一包热干面的价格三四元,独立包装也方便携带和保存,既是外地

游客热选伴手礼,也被武汉人作为家乡 味道送给外地亲友。

#### 热干面"出海" 用餐高峰大排长队

"蔡林记热干面不仅在武汉卖得好,现在在新加坡也开了两家门店,非常受欢迎。"相关负责人对记者说。

据介绍,蔡林记去年已在新加坡开出海外首店,每天中餐晚餐高峰期都要排队。热门菜品也需提前预订,其中热干面、豆皮和藕汤很受欢迎。来门店消费的顾客,更多是为品尝中华美食而来,会点一碗热干面搭配几个小吃,再加上一碗藕汤或一碗蛋酒。有人为了能喝到藕汤,会提前打电话预订。今年,蔡林记第二家海外门店在新加坡最高建筑Guoco Tower的B2层地铁出口开业,吸引了不少消费者进店品尝。

记者获悉,今年内,蔡林记马来西亚首店也将在吉隆坡开业迎宾。除加快在东南亚国家开店外,蔡林记在澳洲、北美、欧洲、中东等地区均有开店计



蔡林记热干面火"出圈"。 侯钰倩 摄

划。蔡林记海外事业部负责人匡东表示,未来三年,蔡林记可能会在印尼、澳大利亚等几个国家开店,还可能将率先进入中东地区的国际机场。

记者黄丽娟 通讯员王雅婷 武文旅

题灯光秀璀璨夺目,瑰丽多彩的城市画 卷在观众眼前徐徐展开,大家纷纷挥舞 着手中的红旗,对着江水喊出对祖国的 热爱。

"祝愿祖国繁花似锦!"武汉市民 王先生说道,"每次来'知音号'都有不 一样的惊喜,这次感受尤其特别,能和 这么多人一起作为'船客'为祖国献上 祝福,感觉特别有意义,也很有意思。"

#### 欢乐之旅忙集照

"快点,下一场讲解要开始了,记得拍照!"在"知音号时光码头",一场打卡集照挑战吸引了很多年轻人参加。在栈桥、舞厅、酒吧、船舱等处,特殊讲解员都会声情并茂地讲述武汉的源流、"戏码头"的精彩、烽火年代的壮烈……大武汉的百年历程就此铺陈开来。

只要集齐讲解员们的讲解现场照, 发小红书@知音号或者发朋友圈,就能 免费兑换心意好礼。游客们纷纷拿起 相机拍照,留下难忘瞬间。

小郑同学跟着父母从福州到武汉度假,他们说,"知音号时光码头"的讲解,让这次旅行不是走马观花,在了解武汉的历史传奇过程中,深度游览了这座城市。郑先生说:"让孩子多了解红色故事,把红色文化深植于心,他会更珍惜今天来之不易的美好生活。"

秋景渐入佳境,假期欢腾不息。"知音号"国庆活动如火如荼,最是游玩好时节,期待你前来,和快乐撞个满怀!

文/侯钰倩 江朝

## 火火火! 花式度假就在"知音号"

"愿祖国繁荣昌盛,也愿生活更加美好!"秋高气爽,祝福声声,这个国庆假期,武汉文旅集团旗下"知音号"再次火热。来自五湖四海的朋友欢聚于此,共同欣赏长江之上的醉人风景,感受武汉这座城市的独特魅力。

#### 花朵"比心"献祖国

"来来来,我们姐妹跟祖国比个'心'!""知音号"人口栈桥处,来自宜昌的刘女士把大学室友的三十年聚会放到了"知音号"。她们现场领取花朵插到"为祖国献花"展牌的心形空白处,用这种特别的方式定格自己的国庆表情,"我们约了好久了,这次终于凑齐了。'知音号'成了我们几个人重逢的机缘!"

人来人往,"红心"很快被填满,缤纷花朵汇聚成爱国之"心",明艳动人。

#### 花式同框"知音号"

从长沙来汉旅游的张小姐约上闺蜜 专程到"知音号"打卡。扫码转发"知音 号"小红书笔记后,她领到定制打卡相 框,成为她俩摆pose自拍最好的道具。

而从上海来汉的杨先生夫妇也拿着定制相框在"知音号"流连忘返,"今年是我们在一起三周年,就让'知音



游客打卡知音号。

号'做个见证吧。每个场景我们都想留影,这里有很多惊喜,比《繁花》还繁花!"

#### 创意快闪玩得欢

码头之内,是江景浩荡歌舞欢腾;码头外,还有目不暇接的创意快闪。从1日至4日,每天下午5时,《知音号》里的角色会"离船登岸",在汉口江滩玩起快闪互动。

2日下午,湖北大学的大一女生小

涵,带着从广州来看她的高中同学娅娅来"时光码头"游玩,出来后正遇上快闪巡游,两人和剧中角色玩起自拍。"武汉的节日气氛太好了。"娅娅说。

#### 江风拂动"中国红"

入夜时分,来观看《知音号》演出的 朋友收获了一份小小快乐:人手一面国 旗,让江流上涌起红色浪潮。

登上甲板,高楼鳞次栉比,国庆主

听音乐对诗词看表演

### 国庆假期两江游览精彩乐不停

秋高气爽正是出游好时节。国庆假期,美团臻选夜色撩人榜TOP1的武汉文旅集团两江游览游船人气爆棚,迎来了客流高峰,景区2日接待游客量破万人次,游船上古琴独奏、诗词诵读、妙笔凝书、小丑互动、吉他演奏等各类文旅主题活动让游客们玩得开心、游得尽兴,纷纷大呼"过瘾"。

在这个普天同庆的节假日,两江游览十一艘豪华游船盛装焕新,迎风飘扬的"中国红"在江面上格外醒目,点亮了

江城的夜空,游客徜徉其中,感受浓浓的节日氛围。在汉阳门码头"李白号"游船上,"诗书乐 说长江"——文化汇演揭开神秘面纱,正式与游客们见面。工作人员身着古风汉服,让大家梦回盛唐,以诗会友。整场汇演用书写的诗词、灵动的乐曲和咏颂的诗歌,诉说出诗仙李白与长江的故事。通过沉浸式体验,让游客在互动性和代人感中品味长江文化,惊艳广大外地游客。

悠扬的旋律响起,汉阳门码头"东

湖号"与粤汉码头"两江晴川"游船上"歌唱祖国"专场音乐会正式开唱。民谣歌手带来怀旧名曲,另外还有吉他、萨克斯演奏,音乐的魅力变得具象化,随着《我爱你,中国》那熟悉而动人的旋律缓缓响起,在场的所有人纷纷不由自主跟随演唱者深情和唱。

与此同时,身着五颜六色、奇形怪状服饰的小丑来到三楼甲板,向大"朋友"们秀出幽默,给小朋友讲故事、变魔术,还会用气球变出各种各样的小

礼物,滑稽的动作、夸张的表情和幽默的语言让孩子们捧腹大笑,大家争相拍照打卡,现场成为一片欢乐的海洋,陪伴游客们度过了一段轻松愉悦的假期。"我是第一次带小孩来到武汉旅游,本来想着看看长江的夜景,拍拍照、吹吹江风,没想到游船上还有这些精彩的活动,我们家小朋友开心得都不想离开了。"来自湖南的谢先生说道。

国庆假期,惊喜连连。武汉文旅集 团两江游览公司工作人员表示:"我们 的十一艘游船每天都有节日活动丰富 市民游客的假期文化生活,将欢乐进行 到底,欢迎各地游客来到两江游览打卡 游玩,欢度佳节。"

侯钰倩 通讯员冯嘉诗